
MkW-ckGklkgsc lkoar dksd.k —"kh fo|kihB] nkiksyh 

izknsf'kd QG la'kks/ku dsanz] osaxqykZ 

da=kVh VWªDVj pkyd inklkBh ik= mesnokjkph ;knh 

eqyk[krhpk fnukad% &30@11@2023  ldkGh 10.30oktrk. 
eqyk[krhps fBdk.k&izknsf’kd QG la’kks/ku dsanz] osaxqysZ 

               

v-Ø- mesnokjkph ;knh eqyk[krhlkBh Ikk=@vik= 

1 Jh-jfoanz 'kjn esL=h 

eq. iks. osRkkG  ckackMsZ  

rk-dqMkG- ft-fla/kqnqxZ 

 

 

Ikk= 

2 Jh-jkts’k 'kf’kdkar isM.ksdj 

eq. iks. nkHkksyh ¼ckxk;rokMh½ 

rk- osaxqykZ] ft-fla/kqnqxZ 

 

Ikk= 

3 Jh-/kksaMh vuar ikyo 

eq. iks. eqGns        

rk- dqMkG- ft-fla/kqnqxZ 

 

 

Ikk= 

4 Jh-Hkq"k.k —".kk tks’kh 

eq.iks.lqnjHkkVys]osaxqykZ  

rk- osaxqykZ ft-fla/kqnqxZ 

 

 

Ikk= 

 

 

                

              lg;ksxh la’kks/ku lapkyd] 

              izknsf’kd QG la’kks/ku dsanz] 

              osaxqysZ] ft- fla/kqnqxZ 

 

 


